

再度出击 巩固打击非法行医成果

信阳市全力开展“亮剑行动”——“岁末风暴”突击行动

信阳消息(贾震)按照全省“亮剑行动”——“岁末风暴”的统一部署,2012年12月31日,在信阳市卫生局统一组织下,市卫生监督执法局、浉河、平桥两区卫生监督所在信阳市卫生监督执法局院内举行了突击行动启动仪式,市卫生监督局副局长齐文伟同志作了动员讲话,他要求监督员要统一行动,严格执法,坚决打击非法行医行为,为人民群众就医安全和健康权益营造良好的服务环境。

上午10时整,参加突击行动的40余名监督员,9台卫生监督执法车辆,统一出发,对城乡接合部、集贸市场等重点区域内屡禁不止、除而不绝的“黑诊所”进行了突击检查。整个行动中,市卫生监督局齐文伟副局长全程指挥,市卫生监督科刘学书科长、市卫生监督执法局范永国副局长坚守一线,集中力量,齐心协力,打击无



证行医行动再次取得了较好的效果,有力地震慑了不法分子。通过一上午的突击行动,对市区内的屡禁不止、长期存在的“黑诊所”进行了彻底打击和清理,共查处无证诊所3家,现场取缔2家,捣毁牌匾、灯箱3块,查封药品3

箱,没收违法医疗器械1箱。信阳市有关媒体对此次突击行动进行了全程跟踪报道。

与此同时,我市各县卫生监督机构按照省、市的统一安排,2012年12月31日当日,共出动130余名监督员,32台卫生监督

执法车辆,共查处非法行医行为32家,现场取缔21家,捣毁牌匾、灯箱22块,查封药品24箱,没收违法医疗器械6箱。

下一步,我市各级卫生监督部门将采取有效措施,经常性地开展打击非法行医活动,并充分发挥新闻媒体的优势,大力开展打击非法行医专项整治行动的宣传报道,扩大影响、形成声势,继续营造打击非法行医的社会氛围,提高人民群众的分辨能力。同时,我市各级卫生监督部门将加强对打击非法行医工作的领导和多部门之间的联动机制,根据全省的统一部署和本市医疗服务市场存在的问题,深入开展打击非法行医工作,继续保持对非法行医高压严打的态势,防止非法行医的“回潮”和“反复”。

潢川县

开展冬季应急无偿献血活动

潢川消息(胡林)近几年来,每年“双节”均是各地临床急救用血最为紧缺的时候。为防止“血荒”局面发生,2012年12月27日,潢川县在县委大礼堂集中开展了应急无偿献血大型活动,在为期一天的时间里,361名城乡志愿者累计捐献了767个单位的融融热血,为保障我市“双节”期间医疗急救用血需要作出了积极的贡献。

此次活动,由县政府发起,县卫生局、县红十字会具体组织,下达任务117个单位。活动得到了76个单位(含乡镇、办事处)的高度重视和积极响应,其中潢高、开发区管委会、产业集聚区、财政局、水利局、春申办事处、仁和镇及卫生局、县医院超额完成了任务,检察院、一中、计生委、住建局、粮食储备库、物价局等33个单位圆满完成了下达任务数,教体局、国土局、公安局、华英集团、畜牧局、国税局、公用事业局、烟草局及双柳、来龙、付店、白店、江集、老城等乡镇、办事处基本完成了下达任务,县疾控中心、牛岗卫生院、来龙卫生院等城乡医疗卫生单位也积极参与了这次学雷锋、献爱心活动。活动中,传店乡党委书记吴攀、来龙乡党委书记孟建成带头献血,仁和、卜集、桃林、隆古、付店等乡镇主管领导带队参加,检察院副检察长陈兆克、法院副院长万延勇、体育服务中心主任李建业、发改委副主任刘伟、来龙乡副乡长冯伟等连续带队参加活动并献血。此外,11名社会群众闻知消息也不顾冰雪严寒赶赴现场义务献血,充分展示了潢川广大干部职工及社会群众热心公益、积极参与公益事业的时代文明风貌。

一次特殊的行政查房

2013年1月1日,新年的第一天,在这辞旧迎新之际,信阳市肿瘤医院全体干部职工顾不上休息,全员投入到自己的工作岗位,像往常一样有条不紊地工作着……

早上8时,在医院二楼的中心会议室,医院领导班子成员,集聚在一起分工参加各个临床科室的早会,并进行一次全院行政大查房。

在肿瘤内科办公室,丁新华院长首先代表院委会对肿瘤内科全体医护人员表示节日的问候,并祝愿大家新年快乐,对肿瘤内科一年来的工作进行简单总结并给予肯定,特别是近年肿瘤内科一班人团结进取,锐意改革,大胆创新,一大批填补省、市空白的项目纷纷落户于该科,取得了经济、社会效益的双丰收,为医院荣获了很多荣誉。丁新华院长就如何关心青年医师的成长,如何改善职工的福利待遇,如何改善服务流程,如何适应新的医改政策及农合的相关规定,如何规避医疗风险,保证医疗安全等带着诸多问题与全科人员进行语重心长的交流。主治医师杨晨表示:丁院长的话鼓舞人心,激发斗志,我们年轻医师可以放开胆子,快速成长,扎实做好自己的工作……

会后,丁院长随着全科医护人员进行了一次行政大查房,每到一个病房,丁院长总是询问病人什么时候来住院的?现在情况怎么样?生活还有哪些不方便?后勤方面还有哪些需要改进?医护人员的服务态度怎样?……一句句温暖的话语感动得病友热泪盈眶。病人王某拉着丁院长的手紧紧不愿松开,“我怎么也没想到院长会在新年的第一天到病床前看望我们,我是第三次来肿瘤医院看病了。没有肿瘤医院的罗主任,我早就没命了。这里的一切我都很满意,谢谢啊……”病人李某说:“院长我来你们医院做这个肺部微创手术是武汉协和医院介绍的,当时回来时我看你们医院不是很大,不可能有这样先进的技术,差点我就跑了,一个病友做了一天的工作,我终于住下了。经过手术后,我现在身体很好……”3个多小时丁院长看望了全科近50个病人,对病人提出诚恳的意见能解决的当场解决,不能现场解决的丁院长都作出了详细的记录。

11时30分,各个班子成员带着各科医护人员的心声,带着全院住院病人的心愿和建设性的建议再次汇集到二楼中心会议室,召开碰头会,汇总各自行政查房的详细情况,并逐一研究解决方案,结束时已是下午1时了……

2012年,肿瘤医院在市卫生局的正确领导下,全体干部职工真抓实干,务实创新,全面完成了年初制订的各项目标任务,取得了经济、社会效益的双丰收。展望新的一年,肿瘤医院人会不骄不躁扎实做好每一项工作,以“十八大”精神为指导,深入践行科学发展观,使医院步入健康发展的快车道。

(朱德君)



为进一步发挥劳模的示范带头作用,放大劳模品牌效应,培养更多的先进人才和技术能手,近日,信阳市中心医院创建劳模工作室正式启动,全院20余名市级以上劳模参加了启动仪式。图为全国劳动模范、副院长吴成富向市总工会领导做创建汇报。

杨竞 摄

淮滨县人民医院

举行2013年元旦联欢晚会



12月31日,淮滨县人民医院在医院礼堂举办2013年元旦联欢晚会,新建的医院礼堂内张灯结彩、喜气洋洋,全院干部职工及家属400余人欢聚一堂,曲艺魔术、舞蹈串烧、院歌大家唱等由医院职工自编自演的文艺节目精彩纷呈,表达了全体淮滨医人辞旧迎新的喜悦之情和再创新业绩的豪迈斗志,为全院干部职工打造了一份喜迎新年的精神文化大餐。晚会穿插进行了热闹喜庆的迎新抽奖活动,份份奖品为大家带来了新年的祝福和好运。(淮医)

“是他给了我们第二次生命”

深冬的信阳,寒意逼人,信阳市第一人民医院神经内科内却是暖意融融,温情弥漫。高女士拉着丈夫刘某的手,向我们讲述了他们对神经外科医务人员无尽的感激。她平静地说:“姜院长不只救了老刘一个人,他也救了我,救了我们这个家!谢谢!”刘某憨憨的笑容里,饱含着对医院的感激和对妻子的深情。

刘某是平桥区兰店乡某村的一名兽医,今年48岁,妻子高女士在当地的一所小学当老师,两个女儿都在上学。一家人生活和和美,其乐融融。2012年10月的某一天,平日里身强力壮的刘某突然晕倒、昏迷。高女士得到消息,急忙从学校赶回家里,并迅速找人把丈夫送到了附近的一家医院。经检查,刘某为蛛网膜下腔出血。保守治疗二十余天,效果不佳,反而再次出血,医生建议转院,进行手术。经人推荐,他们找到了信阳市第一人民医院的副院长、神经外科主任姜士炜主任医师。

经过64排CT的仔细检查,发现刘某的大脑里生长着两个动脉瘤:右侧大脑中动脉动脉瘤、后交通动脉动脉瘤。瘤体已经破裂引起脑出血,手术夹闭是最佳的治疗方案。但是其中一个瘤体基底大,呈锥形附着在脑动脉上,手术夹闭的风险和难度都非常大。据姜院长介绍,像这样的复杂动脉瘤,是他从医几十年来,第一次遇到。

姜院长将刘某的病情详细地向高女士做了

介绍,两个选择:一个是开颅手术,夹闭两个瘤子,风险和难度都非常大,手术过程中非常容易引起大出血,危及生命,即使手术成功,稍有偏差,也极易引起意识、行为、语言等一系列的后遗症;一个是保守治疗,但随时都有可能再次出血,且一旦出血,同样危及生命。这样的结果,对高女士来说简直是晴天霹雳,她不敢相信丈夫随时都会有生命危险,离开人世。她一边对丈夫、婆婆隐瞒着病情,一边托人把检查结果辗转到北京、武汉的大医院让专家会诊。无奈的是,所有的专家都给出了和姜院长一样的结论。

高女士彻底崩溃了,她无法决定是手术还是保守治疗。面对痛苦烦躁的高女士,神经外科的所有医务人员给了他们极大的理解和关爱。经过残酷的思想斗争,一家人讨论决定手术。出于对姜院长的信赖,他们决定,哪也不去,就在信阳市第一人民医院做手术。

2012年11月25日,手术如期进行。刘某并不知道自己面临的是多么复杂的手术。从11时到17时,整整6个小时,经过一场艰苦卓绝的战斗,姜院长终于把刘某从鬼门关拉了回来。

手术第二天,高女士到重症监护室探望丈夫,刘某已经能够握着她的手开口说话了。不经历生死的考验,没有人能够体会高女士那一刻的幸福与喜悦。她激动地说:“感谢姜院长!是他给了我们第二次生命!”(芦元芳)

投稿邮箱:

xyrbwsjckzl@163.com

联系人:唐车 18638380857